
 

                 

            
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 5 
Kopná představí kvalitní a početné startovní pole 
 
Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR hlásí na úvodní podnik Autoklub 
Rallysprint série a Poháru 2+ naplnění téměř maximálního počtu přijatých posádek. 
Na 28. ročník Síť21 Rallysprint Kopná 2023 se přihlásilo celkem 113 posádek 
z České republiky, Slovenské republiky a Polska. Z toho 20 závodních vozů je 
zařazeno do šampionátu historických vozů. Jezdecky i divácky oblíbená Kopná se 
uskuteční s centrem ve Slušovicích na Zlínsku v termínu 5. – 6. května. Fandové rally 
se mohou těšit na 16 vozů kategorie Rally2/R5 a jako bonbonek i jeden vůz 
specifikace WRC.  
 
Úvodní podnik velkého šampionátu ve Valašském Meziříčí přilákal pouze 64 
soutěžících. Pořadatelé Kopné byli dlouho v nejistotě, kolik posádek najde v 
současné nelehké ekonomické době cestu na úvodní podnik šestidílného 
šampionátu v rallysprintech. „Potvrdilo se, že Kopná patří k oblíbeným 
rallysprintům na českém území a vysoké číslo přihlášených posádek je toho 
důkazem. Bez dostatečného počtu přihlášek bychom měli problém s naplněním 
rozpočtu soutěže. Všem zpětně děkujeme a nyní se tak vrháme v klidu do 
finálních příprav závodu, které se opět uskuteční na náročných tratích 
rychlostních zkoušek v okolí Slušovic a Podkopné Lhoty,“ řekla Petra Mynářová, 
ředitelka Síť21 Rallysprint Kopná. Ve Slušovicích se bude premiérově zápolit rovněž 
o body do Mezinárodního mistrovství Slovenské republiky v rally, kam se přihlásilo 19 
posádek. Z uvedeného počtu je pouhých jedenáct od našich východních sousedů.       
 
Početnému seznamu přihlášených vévodí loňští šampioni v Poháru 2+ Adam Březík 
– Ondřej Krajča (Škoda Fabia R5) v barvách  Samohýl Škoda Team.  
Sedmadvacetiletý jezdec má letos za sebou již tři starty, na valašce skončil šestý a 
na nedávné Šumavě obsadil čtvrté místo v absolutním pořadí. Vedle lukovského 
favorita patří k aspirantům na medailové příčky zkušení Vojtěch Štajf – František 
Rajnoha (Škoda Fabia R5), Martin Vlček – Jakub Kunst (Hyundai i20 R5) a 
slovenská bratrská posádka Jaroslav Melichárek – Erik Melichárek, kteří se představí 
se soutěžním speciálem Ford Fiesta RS WRC. Pětačtyřicetiletý jezdec Melico Racing 
Teamu a slovenský šampion z roku 2015 přijede na Moravu v dobrém rozmaru, 
neboť koncem března vyhrál úvodní podnik slovenské sezony na Slovakia Ringu,  
 



kde porazil i favorizovaného Poláka Grzyba. Elitní desítku seznamu přihlášených na 
Kopnou dále obsadili Aleš Jirásek, Michal Horák, Petr Trnovec, Jiří Hanák (všichni 
Škoda Fabia R5), David Tomek (Škoda Fabia Rally2 Evo) a Pavel Ševčík na 
produkčním voze Mitsubishi Lancer Evo IX. 
 
Na seznamu přihlášených najdeme další „erpětky“, vozy Škoda Fabia Rally2 Evo 
osedlají Viktor Szabó, Marek Vlček a Slovák Vladimír Hanuš, fabie R5 poté   Lukáš 
Pondělíček, Petr Leher, Milan Poživil a na nejnovějším typu fabie RS Rally2 se 
představí Pavel Mika.  Šestnáctku vozů kategorie R5 doplní na korejském hyundai 
týmu Kowax Racing polský host Dariusz Biedrzynski, který jede v rámci Poháru 
pořadatele. O přízeň fanoušků se budou ucházet i Petr Nešetřil (Porsche 997 GT3) 
nebo slovenští jezdci Tibor Kovács (Mitsubishi Lancer Evo IX) a Marián Kekeňák 
(Ford Fiesta Proto).   
 
Zajímavé a pestré startovní pole, které slibuje dramatické souboje o vteřiny na 
rychlostních zkouškách, se objeví v rámci úvodního podniku šestidílného seriálu 
Autoklub Rallysprint série. K největším favoritům v hodnocení kategorie dvoukolek  
patří Martin Lehký (Ford Fiesta Rally4), Peter Surovič (Opel Corsa Rally4), Michal 
Srb, Martin Vopatřil (oba Opel Adam R2), Daniel Polášek, Patrik Rujbr, Kamil Švec 
ze Slovenska (všichni Peugeot 208 Rally4), Václav Tošner, Michal Vaňhara (oba 
Renault Clio Rally4), Matěj Kamenec, Radek Jatel (oba Škoda Fabia Kit Car) a další. 
 
Druhým kolem bude na Kopné pokračovat značkový seriál Čermák a Hrachovec 
ADAM Cup na vozech Opel. K aspirantům na přední příčky v desetičlenném poli patří 
talentovaný Dominik Jakeš, obhájce prvenství Jakub Jančík nebo Tomášové Arnošt, 
Manderla a Omelka. Zajímavé bude sledovat v pohárovém měření i známou televizní 
dvojici ve složení Tomáš Hauptvogel, Matěj Rychlý. Na startu se objeví i bývalý 
prvoligový fotbalista a kapitán Zlína Lukáš Železník (Renault Clio Sport) nebo jediná 
zástupkyně něžného pohlaví za volantem Zdenka Frývaldská ze Slovenska (Honda 
Civic VTi). 
 
Ve Slušovicích odstartuje i šampionát historiků v rámci jednodenní Rallysprint série. 
Celkem 20 vozů pojede hned na čele startovního pořadí před soudobým startovním 
polem. Seznamu přihlášených vévodí Martin Černý na voze BMW M3, o přední 
příčky zabojují Otakar Zenkl (Škoda Favorit 136 L), Jan Hráček (Lada VFTS), Lumír 
Vyorálek (Mazda 323 GT-R), Otmar Uher (Ford Escort RS Cosworth) nebo Martin 
Kučera (BMW 318 iS).  
 
Síť21 Rallysprint Kopná startuje v sobotu 6. května v 8:15 hodin u Renety ve 
Slušovicích, trať po úpravách a se zveřejněním nového časového harmonogramu 
měří celkem 150,40 km a obsahuje 8 rychlostních zkoušek na čtyřech úsecích 
v celkové délce 71,22 km. První vůz se objeví v cíli v 14:49 hodin. Fanoušci mohou 
startovní pole vidět v ostrém tempu již během pátečního odpoledne, kdy proběhne na 
úseku Neubuz kolem slušovického letiště v době od 15:30 do 17:30 hodin testovací 
erzeta (shakedown).       
 
Další zpravodajský servis v rámci Síť21 Rallysprint Kopná 2023 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a na sociálních sítích facebook i instagram. Posádky a 
soutěžní týmy mohou potřebné informace čerpat z aplikace Sportity. 
 
Ve Slušovicích 27. dubna 2023                    Roman ORDELT                          
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